
                          

Pomáháme všem těm, kteří se ocitli v obtížné životní situaci. 

Armáda spásy v České republice

Naším cílem je fyzická, sociální, morální a duchovní podpora lidí všech věkových kategorií. 

Provozujeme sociální zařízení a komunitní centra, ve kterých poskytujeme více než 60 

registrovaných sociálních služeb. Každý den našich služeb využívá přes tisíc znevýhodněných osob.     

Neváhejte vzít nůžky a pusťte se do vystřihování a oblékání pana Bohouše. Přizvěte k sobě 

děti, babičku, či celou rodinu a povídejte si o lidech v nouzi a možnostech, jak jim pomoci. 

Třeba Vám i příběh pana Bohouše přiblížil, jak je jednoduché ocitnout se na úplném dně. 

Pomáháme lidem, kterým hrozí ztráta bydlení, lidem, kteří už o domov přišli,i lidem, kteří ztratili 

naději, že bydlení někdy naleznou.

BOHOUŠ

www.armadaspasy.cz                

Dobrý den, rád bych s Vámi sdílel svůj příběh.

S podobným osudem nás tam bylo víc. A tak jsem začal žít nový divný život, 

naučil jsem se, jak přespat venku a přežít bez vody, jídla, bez zázemí. Po čase 

přišly nevyhnutelně mnohé zdravotní problémy a já nebyl schopen navštívit 

lékaře-bál jsem se, že takto zanedbaného mě ani neošetří. Kdyby nás 

nenavštívil terénní sociální pracovník Armády spásy, nevím, jak by to se 

mnou dopadlo… 

Děkuji, že jste si můj příběh přečetli,

Jmenuji se Bohouš a až do svých padesátých narozenin jsem žil normální a 

spokojený život. Měl jsem rodinu, hezké bydlení, chodil jsem do práce. Pak 

se bohužel vše zvrtlo. Má žena prohrála boj se zákeřnou nemocí a já zůstal 

sám. Nevěděl jsem si najednou s ničím rady, netěšily mě mé dřívější radosti, 

ani přátelé, připadal jsem si ve světě ztracen. Časem jsem svůj hluboký žal 

začal utápět v alkoholu, který nade mnou začal brzy vítězit. Přišel jsem o 

práci, přestal jsem platit nájem a ztratil jsem i střechu nad hlavou. Ze dne na 

den jsem se ocitl na ulici a nevěděl jak dál. 

Pozval nás do denního centra, kde jsem se po dlouhé době osprchoval, 

najedl a ohřál. Také jsem se dozvěděl, že mohu přespat v noclehárně, začít 

řešit své zdravotní potíže i probrat své možnosti se sociálním pracovníkem. V 

šatníku jsem si mohl vybrat nové oblečení a boty. Ještě nemám vyhráno, ale 

jsem na dobré cestě ke šťastnému konci a rád bych vám prostřednictvím 

vystřihovánky ukázal, jaké zdánlivé maličkosti mohou být pro člověka v 

nouzi rozhodující.
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Více informací naleznete zde: 

        tlustacara

Tlustá čára si osvojila myšlenku “umění pro lidi” a chce skrze umění pomáhat, jak to jen lze. Svými projekty 
reaguje na aktuální situaci a aktuální potřeby lidí nejen v nouzi. Skrze svůj umělecký projev, který byl již 
prezentován na několika výstavách, otevírá tabuizovaná témata, která dále rozvádí na veřejných debatách, ale 
také neopomíjí sílu sociálních sítí.

        www.tlustacara.cz

        Tlustá čára

Umění reflektuje současnou situaci jak jedince, tak společnosti. Umění vnímáme jako nástroj pro vyjádření 
názoru. My jsme se rozhodli zaměřit na témata, o kterých se moc nemluví, která vnímáme jako společenská tabu. 

Umělecká skupina Tlustá čára má za cíl svou tvorbou poukazovat na témata, která jsou ve společnosti 
upozaďována, a zároveň integrovat do své tvorby lidi ze sociální oblasti – lidi v závislosti, lidi bez domova, z 
azylových domů, bývalé vězně, oběti trestných činů apod. Lidi, kteří jsou společností častokrát vyloučení a 
možnost tvorby či sebevyjádření je jim odepřená. Tlustá čára poskytuje takovýmto lidem zázemí, komunitu i 
motivaci něco změnit.

Uskupení stojí na třech hlavních pilířích. Prvním z nich je komunita. Vytváříme komunitu lidí, která vybízí k aktivní 
společnosti a dobrovolnické činnosti. Dalším pilířem je propojování. Propojujeme lidi z různých společenských 
vrstev s umělci a odborníky, kteří se specializují na námi vybrané téma. Díky tomu vzděláváme a šíříme osvětu do 
široké veřejnosti. Třetím pilířem je integrace lidí z okraje společnosti. Pomáháme jim zapojit se do běžného života 
a intenzivně poukazujeme na tuto problematiku.

Vystřihovánku pro Vás připravili:

Jejím motem je: „Talent dává člověku křídla, je jen na 
něm, jak vysoko si troufne vyletět.“

Schiggy je výtvarnice, grafička, ilustrátorka, 
multifukční a komplexní bytost, jedním slovem 
tvořivec. V současné době se kreslením živí v 
chráněné dílně EMIT-cz.

 Kontakty:

        www.dupynovavera.estranky.cz

        Schiggy.178

Lehce infantilní a těžce pubertální se sklony k 
roztržitosti si růžovou barvu z brýlí hodila o něco výše, 
a tak ji dle růžových vlasů a řehotu poznáte. 
Zamilovala si kresbu linkou, a tak svůj styl hrdě 
nazývá: Lyrická perokresba.

Dá se říct, že je lidovou krespravěčkou. Kreslí komiksy, 
čmárá po zdech, prostě kreativně řádí!

        Schiggy.178

Co se týče tvorby, jde převážně o perokresbu a 
digitální kresbu. Portréty, ilustrace, koláže, kaligrafie, 
ale i street art či krajinka. V současnosti jsou jeho 
ilustrace povídek k vidění v časopise Mladý svět. 
Malování po zdech ho zaměstnalo na 3 měsíce ve škole 
v Ugandě u neziskové organizace Whisper.

Vašek je milovníkem opuštěných prostor, a tak bývá 
častým motivem jeho fotografií urbex. Jeho fotografie 
se taktéž objevily na stránkách časopisu Digitální foto. 

Další jeho zálibou je běh, cvičení s vlastní vahou a 
otužování, ale má i pohodlnější zájmy jako četba, 
hudba a filmy.

Kontakty:

Václav Vlk je sice profesí elektrikář, ale srdcem 
výtvarník, ilustrátor, fotograf, a nebrání se ani 
sochařské práci. 

         vlk.vinc

         Vašek Vlk


	Stránka 1
	Stránka 1

